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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
SAÚDE - CMS

03 de junho de 2026

Ao 03 (terceiro) dia do mês de junho de 2026, às 09.00 horas, na sede da Secretaria Municipal

de Saúde de Davinópolis — MA, realizou-se a Reunião

Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde, sob a Presidência do senhor Cicero da

Conceição Souza, com a presença dos conselheiros e demais participantes constantes na lista

de presença anexa.

Após a verificação do quórum regimental, o presidente declarou aberta a reunião e apresentou a

pauta do dia para apreciação dos conselheiros.

4. APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DAS DIRETRIZES DO CONSELHO MUNICIPAL DE

SAÚDE DE DAVINÓPOLIS

Inicialmente foram apresentadas as Diretrizes do Conselho Municipal de Saúde de Davinópolis,

destacando seus objetivos, competências e estratégias de atuação para O fortalecimento do

controle social no Sistema Único de Saúde - SUS. Após os esclarecimentos necessários e

discussão entre os conselheiros, as diretrizes foram colocadas em votação, sendo aprovadas por

unanimidade.

2. APRECIAÇÃO DO RELATÓRIO DE GESTÃO FINAL DE EXECUÇÃO FÍSICA E FINANCEIRA

REFERENTE À PORTARIA SES/MA Nº 3.147, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2025

Na sequência, foi apresentado o Relatório de Gestão Final de Execução Física e Financeira

referente aos recursos da Portaria SES/MA nº 3.147, de 29 de dezembro de 2025, no valor de R$

300.000,00 (trezentos mil reais), executados no período de janeiro a maio de 2026. Após análise da

documentação e dos resultados alcançados, os conselheiros manifestaram parecer favorável,

aprovando o relatório apresentado.

3. APRESENTAÇÃO DO PLANO DE APLICAÇÃO DE APOIO FINANCEIRO PARA ASSISTÊNCIA
ESPECIALIZADA EM SAÚDE

Foi apresentado o Plano de Aplicação referente ao recurso de R$ 700.000,00 (setecentosO mil

reais), destinado ao apoio financeiro para Assistência Especializada em Saúde, a ser executado no

Hospital Municipal Dr. Clésio Fonseca. Foram detalhadas as ações previstas e a destinação dos

recursos, sendo o plano apreciado e aprovado pelos membros presentes.
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4. APRESENTAÇÃO DA EXECUÇÃO DO RECURSO DA EMENDA ESTADUAL DESTINADA À
AQUISIÇÃO DE AMBULÂNCIA

Prosseguindo, foi apresentada a execução do recurso proveniente de emenda estadual destinada

à aquisição de ambulância, no valor de R$ 370.000,00 (trezentos e setenta mil reais). Foi

informado aos conselheiros que o prazo para apresentação do relatório final foi prorrogado pelo

órgão competente, motivo pelo qual o referido relatório será encaminhado e apresentado a este

Conselho assim que disponibilizado oficialmente.

5. APRESENTAÇÃO DO INCENTIVO FINANCEIRO DE CUSTEIO PARA FORTALECIMENTO

DOS CONSELHOS DE SAÚDE

Foi apresentada a Portaria GM/MS nº 11.485, de 29 de maio de 2026, que dispõe sobre o incentivo

financeiro de custeio para fortalecimento dos Conselhos de Saúde. Foram esclarecidos os

objetivos do incentivo, bem como as possibilidades de aplicação dos recursos para aprimoramento

das atividades de controle social e participação popular no SUS.

6. APRECIAÇÃO DA EMENDA DESTINADA AO APOIO FINANCEIRO DE CUSTEIO DA

ASSISTÊNCIA ESPECIALIZADA EM SAÚDE

Por fim, foi apresentada para apreciação a emenda destinada ao apoio financeiro de custeio da

Assistência Especializada em Saúde, no valor de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais),

referente à transferência de recursos para o Fundo Municipal de Saúde de Davinópolis. Após

análise e discussão da proposta, os conselheiros aprovaram a utilização do recurso conforme

apresentado.

Nada mais havendo a tratar, o(a) presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada

a reunião às 11,36 horas.

A dos Res
Eu, Sereia exemiva do Conselho Mun. De Saúde , secretária deste Conselho, lavrei a presente ata.

Erarota dim liar
avinórotis =

Atenciosamente,

Conceição Souza
Portaria aSernçEa ese
E olis - MA

CÍCERÔ-DA-CONCEIÇÃO SOUZA

PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
Portaria Nº258/2025
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